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1 Základní údaje 

1.1 Účel objektu, architektonické  a  dispoziční  řešení, 
dopravní  řešení 

   

Předmětem dokumentace je řešení  stavebních úprav v obecním kulturním domě. 

Objekt je stáří necelých 100 let a nachází v obci Dolní Zálezly na parcele p.p.č. 576 v k.ú. 

Dolní Zálezly. Jedná se o přestavbu stávajícího objektu. 

 

Řešený objekt se nachází v relativně úzkém koridoru mezi elektrifikovanou 

frekventovanou železniční tratí PRAHA – ÚSTÍ NAD LABEM  a přilehlou místní komunikací 

Rudé armády a nedalekou hlavní silnící I/30 ÚSTÍ NAD LABEM  -  LOVOSICE. Historicky 

byl objekt postaven někdy ve 20 – 30 letech minulého století a sestával se z čtyřpodlažní 

částečně podsklepené budovy určené jako penzion. K němu přiléhala větší dřevěná restaurace 

situovaná na plochém sklepu s nízkým stropem. Objekt sloužil zejména k odpočinkům turistů 

s možností krátkodobého ubytování. Objekt historicky přes přilehlou komunikaci sousedil 

s přístupem k řece LABI. Výšková úroveň řeky LABE  a výšková úroveň paty objektu nad 

terénem je cca 750 mm. Objekt je tedy jednoznačně v záplavovém území a není vhodný 

k trvalému užívání pro bydlení. Objekt byl v padesátých letech upraven a byla změněna 

zejména část s dřevěnou restaurací. Sklep pod ní byl ponechán a byl nastaven nadezdívkou 

v niveletě původní restaurace. Tehdy vznikl velký do dnešní podoby dochovaný hlavní sál. 

Čtyřpodlažní objekt zůstal beze změn. Později došlo k několika změnám majitelů a poslední 

rozsáhlejší stavební úpravou prošel objekt v devadesátých letech.  

Od tohoto data sloužil střídavě jako ubytovna a restaurace bez kuchyně.  

  

 Tento projekt se zabývá hlavně změnou účelu stavby z hlediska jeho víceúčelového 

využití. Do hlavního sálu bude navrácena hostinská činnost bez možnosti občerstvení. Tzn., že 

provozuschopná restaurace bude nabízet pouze nápoje a balené potraviny ve velmi malém 

rozsahu. Ve vyšších patrech čtyřpodlažního objektu budou prostory pro individuální cvičení 

např. matek s dětmi nebo tentýž prostor využitý v jiném čase pro hráče ping pongu. 

V ostatním nadzemních podlažích pak budou kancelářské prostory. 

  

 Připojení na energie se výrazně měnit nebude. Objekt zůstane napojen na rozvody 

elektroinstalace, plynu, vody a kanalizace. U rozvodů plynu je nutné posílit stávající řad tak, 

aby vyhovoval nárokům po rekonstrukci. Přístup do objektu zůstane zachován z přilehlé ulice 

Rudé armády. 

  

 Architektonicky se objekt mírně změní. Objekt nebude přistavován ani nebude měnit 

svou výšku a výrazně velikosti otvorů. Otvory zůstanou zachovány. V západní fasádě 

přibudou okna zejména v traktu schodiště, aby došlo k lepšímu prosvětlení tohoto spojovacího 

článku. Další nová okna budou v nově provedených kancelářích a víceúčelové místnosti. 

Fasáda objektu bude barevná v kombinaci světlé okrové až kávové barvy. Špalety okolo oken 

budou provedeny v barvě bílé. Okna a dveře budou oboustranně barevná v hnědém odstínu 

spolu s vnitřním členěním s příčlemi. Mansardová střecha na čtyřpodlažním objektu bude 

opatřena nátěrem ve tmavě hnědé barvě. Komíny nad rovinou střechy budou plně omítnuty a 

z vrchní strany oplechovány. Komíny nebudou využívány. Část s velkým sálem bude opatřena 

rovněž novými okny s drobnějším členěním, než tomu bylo doposud. Fasáda objektu je 
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v současnosti šedá a pravděpodobně i původní. Fasáda má relativně složité členění, které bude 

po provedení zateplení znovu přiznáno. V každém patře jsou znatelné podokenní římsy a 

rovněž mezipatrové římsy. Každé okno u čtyřpodlažního objektu má špaletu, která je spojena 

s průběžnou nadokenní římsou. Tyto detaily fasády budou zachovány tak, že v jejich místě  

bude použita větší nebo nepatrně menší vrstva izolačního materiálu. 

  

 Dispozice objektu v prvním nadzemním podlaží zůstane téměř beze změn. Vstup do 

objektu zůstane zachován. Hned vpravo od vstupu do hlavního sálu bude obnoven dřívější 

výčep. K tomuto bude zprava přiléhat sklad pro plné obaly a sklad pro prázdné obaly. Hlavní 

sál je určen pro shromažďování osob v počtu 80 – 100 lidí. Vyšší počet 100 lidí je uvažován 

pouze v případě velkých oslav např. při plese. Na stávající velký sál v čele navazuje vyvýšené 

podium, u kterého budou provedena dvě nová okna umožňující jak přirozené větrání, tak 

případné odtemnění/zatemnění. Dále bude prostor sálu napojen na část se sociálními 

zařízeními po pravé straně za výčepem. Stávající dispozice WC zůstane zachována, změní se 

zejména způsob otevírání dveří od kabinek a to vždy směrem ven. Hlavní sál pak bude v boku 

navazovat na přilehlý sklad a spojovací chodbu, která bude sloužit jako zadní východ 

z objektu. Tato chodba bude rovněž spojovat zázemí pro personál a schodiště. Schodiště je 

pak jediným spojovacím prvkem u čtyřpodlažního objektu. 

  

 Ve druhém nadzemním podlaží, které se týká už jen čtyřpodlažního objektu, bude 

provedena víceúčelová místnost se zázemím pro sportovce. Celkový počet sportovců bude 10 

žen a 10 mužů. Za tímto účelem je navržena i část se sociálním zázemím WC + koupelny. 

V tomto podlaží při schodišťovém traktu bude zřízena centrální plynová kotelna s ohřevem 

pro ÚT a TUV. 

  

 Ve třetím a čtvrtém podlaží pak budou zřízeny kanceláře. WC pro kanceláře budou 

zřízeny ve schodišťovém traktu tak, že ve třetím nadzemním podlaží bude WC, pouze pro 

ženy a ve čtvrtém pak pouze pro muže. 

  

 Podkroví objektu zůstane po rekonstrukci a nutných výměnách prvků krovu beze 

změn. Připojení na energie se výrazně měnit nebude. Objekt zůstane napojen na rozvody 

elektroinstalace, plynu, vody a kanalizace. U rozvodů plynu je nutné posílit stávající řad tak, 

aby vyhovoval nárokům po rekonstrukci. Přístup do objektu zůstane zachován z přilehlé ulice 

Rudé armády. 

 

1.2 Projektované kapacity 
 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O KAPACITĚ STAVBY:  

 

Počet kanceláří: 

 

Kanceláře ve 3.NP        celkem 3 pro 4 osoby  

 

Kanceláře ve 4.NP        celkem 4 pro 5 osob  
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Zastavěná plocha objektu:                     552,75 m² 

 

Užitná plocha 1.NP:                   446,23 m
2 

 

Užitná plocha 2.NP:                    117,57 m
2 

 

Užitná plocha 3.NP:                    118,48 m
2 

 

Užitná plocha 4.NP:                    118,99 m
2 

 

Celková užitná plocha:                     801,27m
2 

 

 

2 Konstrukční a materiálové řešení 

2.1 Zemní práce 

Zemní práce nejsou součástí projektu. 

 

2.2 Základy 

  Základy pod stěnou u přiléhající terasy budou vystaveny dle projektové dokumentace – 

stavebně technické řešení. 

 

2.3 Svislé konstrukce 

 Svislé konstrukce budou v 1.NP kompletně oklepány do příslušné hloubky tak, aby se 

odhalilo pevné zdivo. Tato práce je vyvolána v minulosti častými povodněmi, kdy byl objekt a 

jeho přízemí kompletně zatopen. Zpětně pak budou tyto konstrukce vhodně omítnuty. 

Zejména u nosného zdiva je vhodné toto zdivo omítnout sanačními omítkami, které jsou 

hydrofobní a mají delší životnost než omítky obyčejné.  

Do nosných konstrukcí bude zasahováno v rámci bouracích prací. V přízemí bude 

vybourán otvor do skladu. Nad tento otvor budou při postupném bourání vkládány I nosníky a 

současně budou zazdívány. Postup bouracích prací bude prováděn formou vysekání postranní 

kapsy o výšce takové, aby bylo možno do ní vložit ocelový I nosník 200 mm. Druhá strana 

bude prováděna analogicky s hlubším vysekáním tak, aby sem mohly být vsunuty dva nosníky 

za sebou. Uložení ocelových nosníků bude minimálně 250 mm na každé straně. Stejně tak 

bude postupováno v příručním skladu personálu, kde bude prováděn otvor pro okno. 

Ve druhém nadzemním podlaží pak budou otvory bourány ve víceúčelové místnosti. Zde 

budou před započetím prací přesně rozměřeny otvory tak, aby půdorysně navazovaly na 

otvory ve vyšších patrech. Vzhledem k havarijnímu stavu stropu nad 2.NP bude v celém traktu 

přiléhajícímu k sálu sejmut dřevěný strop. Před tímto úkonem budou rozebrány příčky ve 

3.NP. S touto činností doporučuji vhodně podepřít strop ve 4.NP tak, aby nedošlo ke zřícení 

příček v tomto podlaží. Příčka mezi 3.NP a 4.NP v místě mezi budoucími kancelářemi je v 

současnosti vystavěna na ocelovém nosníku I. Tento nosník zůstane ponechán!! 

Bourání otvorů pro okna ve 3.NP a 4.NP bude probíhat analogicky jako u spodních 

podlaží. Součástí bouracích prací bude od úrovně druhého nadzemního podlaží odstraňování 

komínu od bývalé kotelny. Tento komín je vystavěn při jižní fasádě a prochází konstrukcí 

balkonu. 
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Venkovní bourání konstrukcí bude prováděno u přiléhající terasy, která bude opětovně 

dostavěna. Terasa je velmi narušená povodněmi a vykazuje značnou nesoudržnost konstrukcí. 

Pro nové opěrné zdi u východního vstupu do sálu se vybetonují nové základové pasy. 

Vybetonují se z betonu C20/25 XC2 XF1 přímo na očištěnou základovou spáru. Do 

základových pasů se osadí svislá kotevní železa z betonářské ocele B500B. Opěrné zdi tl. 250 

mm se vybudují z betonových tvárnic ztraceného bednění. Betonové tvarovky ztraceného 

bednění se navléknou na kotevní železa, v každé ložné spáře se vyztuží vodorovnou 

betonářskou výztuží z ocele B500B a zabetonují se betonem C20/25 XC2 XF1. Pod stupně se 

vybetonuje betonová mazanina tl. 150 mm z betonu C20/25 XC2 XF1, vyztužená bude 2 

vrstvami sítí KARI Ø 6-100x100 mm. Stupně se osadí do jemnozrnného zálivkového betonu. 

Před opěrné zdi se vyzdí kamenný obklad v tloušťce 250 mm ze stávajících kamenů. Pro 

doplnění se použijí kameny stejného druhu. Na opěrných stěnách se vybetonuje římsa, do 

římsy se zakotví sloupky zábradlí. Podrobnější řešení viz PD Stavebně technické řešení. 

 

Nové svislé konstrukce budou prováděny na místo starých formou příček. To se týká 

konstrukcí v 2.NP, 3.NP a 4.NP. Tyto konstrukce budou prováděny z příček YTONG na 

dostatečně pevný základ. V místech obnovy provozu WC ve 3.NP a 4.NP budou pak příčky 

mezi kabinkami provedeny jako montované z dřevotřískových a laminátových desek.  

  

2.4 Vodorovné konstrukce 

  Nosné vodorovné konstrukce budou tvořeny zejména novými překlady nad nově 

navrhovanými okny a dveřmi. Tyto nosné konstrukce budou dle druhu a rozměru otvorů 

provedeny z ocelových nosníků typu I nebo z ocelových L úhelníků 50 x 50.  

  Největším zásahem do nosných konstrukcí bude výměna stropní konstrukce nad 

druhým nadzemním podlažím. Zde bude rozebrána stávající trámová konstrukce vyjma 

jednoho ocelového nosníku typu I. Tento nosník nese příčku ve 3.NP. Dřevěné trámy včetně 

stropní konstrukce budou rozebrány. Pokud budou dřevěné trámy průběžné přes oba trakty, 

pak  se jejich délka ukrátí na střední zdi.  

  Rozložení nových ocelových nosníků I 180 bude vynášet rozpon mezi středovou zdí a 

obvodovou. Metrové vzdálenosti budou odvislé od ponechaného nosník, který nese příčku ve 

3.NP. Při severní straně čtyřpodlažního objektu je mezi místnostmi 2.04 a 2.05 pouze příčka, 

která nemá dostatečnou únosnost. Z toho důvodu je navrženo osazení dvou ocelových I 

nosníků I 200, které budou tvořit průvlak pod ocelovými I nosníky stropu. Na konstrukci 

z ocelových nosníků bude položen trapézový plech s výškou vlny 60 mm a tento bude 

společně s KARI sítí s oky 10 x 10 tl. 6 mm. Nabetonávka nad horní vlnou bude v tloušťce 50 

mm z betonu C20/25. 

  Podrobnější řešení viz PD Stavebně technické řešení. 
    

2.5 Schodiště 

  Schody z 1.NP až do 4.NP jsou z betonových stupňů, ukládané jsou do boční a do 

vřetenové zdi. Mnoho stupňů má uražené přední hrany. U výstupního ramene na půdu chybí 

zábradlí. Stupně s absencí materiálu budou dobetonovány. V místě schodišťových mezipodest, 

bude prováděno bourání otvorů pro nová okna. Parapet oken musí být v minimální výšce 1 

000 mm nad rovinou mezipodesty. Stávající okna z luxferů, která přisvětlují sociální zařízení, 

budou zazděna.  
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2.6  Krov 

 Krov je dřevěný, vaznicové soustavy. Objekt čtyřpodlažního objektu je zastřešen 

mansardovou střechou nepravou. Střecha zůstane ponechána a dojde pouze k výměně 

poškozených krokví popřípadě trámů – viz Stavebně konstrukční řešení. 

  

2.7 Úpravy povrchů 

vnitřní 

Vnitřní omítky jsou provedeny jako vápenocementové jednovrstvé hladké, opatřené 

malbou barvy bílé. Při rekonstrukci bude vhodné tyto konstrukce opatřit celoplošně lepidlem 

s PERLINKOU a štukem. Před touto úpravou je nutné povrch zbavit nesoudržných vrstev a 

celoplošně opatřit stěny adhezním můstkem.  

V místě 1.NP budou všechny omítky kompletně oklepány do výšky 1,5 m. Místo nich 

budou provedeny dle návodu výrobce omítky sanační – hydrofobní. Tato omítky je  

Paroprodyšná, vodu odpuzující sanační omítka na bázi trasového cementu s dobrou 

prostupností par. Soli odolná a mrazuvzdorná. Dále bude postupováno stejně jako ve vyšších 

patrech. 

Dle účelu místností budou provedeny keramické obklady v místnostech soc. zařízení, 

za kuchyňskou linkou.  

Všechny místnosti budou lemovány soklíky stejného materiálu jako podlaha v dané 

místnosti. 

 

vnější 

Jako vnější omítka bude provedena tenkovrstvá silikonová omítka MNICHOV  – 

LATTE CAFFE. Vrstvy izolace minerální vlny pod omítkou budou prováděny dle ETICS 

třídy A CZB ( MW ). Příslušný postup montáže je uveden u několika dodavatelů v tohoto 

zateplení. 

Přízemí bude  lemováno  soklíkem z MARMOLITU v hnědé barvě. 

 

 

2.8 Izolace 

 

tepelné a zvukové 

Tepelnou izolaci nad 4.NP, nad sálem a jevištěm a sociálkami budou tvořit rohože z 

minerální vlny tl. 300 mm s parotěsnou fólií na spodní straně. 

Obvodové stěny budou zateplené vnějším kontaktním zateplovacím systémem 

s tepelnou izolací tl. 150 mm. Zateplení bude prováděno jako zalícované v ploše. V místech 

mezipatrových říms bude izolace vytažena o 20 až 30 mm ven z fasády. Po provedení 

kontaktního zateplení bude barvená fasáda provedena podle výkresů fasády.  

Zvukové izolace řešeny nejsou. Okna směrem k železnici  budou běžného standardu.  

Izolace spodní stavby nelze řešit bez nákladných opatření. Izolace soklů z XPS bude 

provedena nad rovinou terénu nebo přilehlé zpevněné plochy. Pod úroveň terénu nebude 

zasahováno.  

Izolace pod římsou ve 4.NP bude zateplena tak, že kontaktní zateplení doběhne 

k římse. Zbytek podstřešní římsy zůstane nezateplen.  
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2.9 Střecha 

 Objekt čtyřpodlažního objektu je zastřešen mansardovou střechou nepravou. Střecha 

zůstane ponechána a dojde pouze k výměně krokví popřípadě trámů – viz Stavebně 

konstrukční řešení. 

Nosnou konstrukci nad sálem tvoří dřevěný vazníkový krov. Střešní asfaltová izolace střechy 

tvoří svrchní plášť.  

Dešťové svody jsou zaústěny do původní dešťové kanalizace, (viz PD ZTI).  

Střecha u čtyřpodlažního objektu je kryta plechovou falcovanou krytinou. Ta bude kompletně 

zkontrolována a bude opatřena minimálně dvěma nátěry hnědé barvy určené pro tento druh 

střešní krytiny. 

 

S1: skladba střechy nad sálem 

asfaltový pás ponechaný 

dřevěné pobití - celoplošné 

vzduchová mezera 

tepelná izolace - minerál. vlna tl.: 300 mm 

spodní nosný rošt - původní 

pobití z prken - původní 

sdk rošt vrchní 

parotěsná zábrana 

sdk rošt spodní 

sdk tl.: 15 mm ( viz pbř ) 

 

 

S2: skladba střechy a stropu v místě půdy u čtyřpodlažního objektu 

původní střecha 

půda 

tepelná izolace - minerál. vlna tl.: 300 mm 

parotěsná zábrana 

půdovky 

dřevěná podlaha - nová / původní ( pouze lokálně u schodiště ) 

nosné trámy - záklop 

spodní podbití 

rákosová omítka  

omítka) 

 

 

2.10  Podlahy 

Podlahy a jejich skladby jsou navrženy dle charakteru místnosti a jejího využití. Finální 

nášlapné vrstvy jsou tvořeny keramickou dlažbou nebo plovoucí podlahou, eventuálně PVC – 

vinil.. 

P1: v místě praskliny prasklinu proříznout a vložit dilatační pásek. k tomuto   pak 

provést novou dlažbu. 

P2: Podlaha se zátěžovým kobercem bude přilepena. Koberec bude v barvě červené. 
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P3: Stávající dlažba bude očištěna a nesoudržné části odstraněny, pak bude na tuto 

provedena dlažba nová. 

P4: Stávající schodiště do vyšších pater bude řádně očištěno a odborně bude doplněn 

chybějící materiál - beton. Dále budou schody obloženy keramickou dlažbou na 

lepidlo. Všechna dlažba na podlahách bude splňovat: součinitel smykového tření μ ≥ 

0,5. 

P5: ve víceúčelové místnosti bude na vyčištěnou podlahu provedena vyrovnávací 

vrstva mazaniny. Pak bude položena plovoucí vinylová podlaha. 

P6: stávající dlažba bude odstraněna a vrstvy pod ní budou sejmuty do vhodné 

nivelety.dále budou na dřevěné stropy  umístěny CETRIS desky. U prostor s mokrým 

provozem bude provedena celoplošná izolace proti vodě. Dále bude na tuto vrstvu 

provedena vyrovnávací mazanina dle potřeby. Na ní pak nátěr tekuté izolace a lepená 

keramická dlažba. 

P7: nová kompletní skladba stropu 

vinylová podlaha plovoucí - tl.20 mm  

vyrovnávací stěrka - tl.cca 5 mm 

beton s KARI sítí nad horní vlnou  

trapézového plechu - tl.50 mm 

trapézový plech - výška vlny 60 mm 

ocelový nosník i 200 mm 

vzduchová mezera 50 mm 

sádrokartonový rošt 

parotěsná zábrana   

sádrokarton tl. 12,5 mm 

 

P8: DŘEVOPLAST - plastové terasové prkno tl.: 30 mm 

lepená podkladní lišta 30 x 30 a´ 500 mm 

povlaková izolace - pvc 

separační folie 

vyrovnávací potěr - 5 - 25 mm spád 3% 

stávající konstrukce 

nová omítka + rabic 

 

P9: V řešených místnostechi bude na vyčištěnou podlahu provedena vyrovnávací    

vrstva z CETRIS desek pak bude položena plovoucí vinylová podlaha. U podlah, kde 

budou prkna zjevně degradovaná je zapotřebí tato vyměnit. V případě nerovnosti 

podlahy je nutné podlahu před položením z CETRIS desek srovnat např.: laťováním. 

 

2.11  Konstrukce truhlářské 

 Všechna okna a vstupní dveře budou plastová v barvě zlatý dub, zasklené izolačním 

dvojsklem.  

 Vnitřní dveře budou dýhované, profilované v barvě světlého dřeva do dřevěných 

obložkových zárubní. 
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2.12  Konstrukce klempířské 

 Klempířské výrobky (odpadní trouby kruhové, oplechování parapetů apod. ) - jsou 

provedeny z pozinkovaného plechu tl.0,7 mm.  

  

2.13  Konstrukce zámečnické 

Tyto konstrukce budou provedeny v místě schodiště. Jedná se o zábradlí. K tomuto 

účelu je proveden výpis prvků – zábradlí. Zábradlí na balkoně bude před pokládkou 

povrchových vrstev odřezáno tak, aby šlo později vrátit zpět. Zábradlí bude v místě odříznutí 

nastaveno o 100 mm.  

 

2.14  Nátěry 

 Venkovní barevnost fasády je řešena úpravou – Mnichov. Tyto omítky jsou již 

probarvené. Zábradlí na balkoně bude očištěno a natřeno barvou černou.  

  

2.15  Ostatní 

Instalace elektro, vytápění, vodovodu a kanalizace řeší samostatné části projektové 

dokumentace.  

 

V přímém a bezprostředním sousedství řešeného objektu kulturního domu se nenachází 

žádná obytné stavby.  

 

V místnosti 2. 04 , ve které jsou umístěna okna cca 2.150 mm nad rovinou podlahy, 

budou tato okna otevírána plně dokořán pákovým mechanismem ovládaným z podlahy 

místnosti.   

 

U všech výtokových kohoutů bude k dispozici teplá a studená voda. Povrch stěn v šatně 

pracovníků bude omyvatelný a otěruvzdorný. Stejně bude postupováno i v jednotlivých 

předsíních u jednotlivých WC.  

 

V místnosti 1.19 bude vyčleněn prostor pro skladování čistících pomůcek a prostředků.  

 

Odkanalizovaní splaškové a dešťové kanalizace budou provedeno do stáváních přípojných 

míst. 

 

2.16  Pán organizace výstavby 

Dle požadavků stavby bude nutné při prováděných pracích zejména při fasádách zřizovat 

lešení a tím zabírat okolní pozemky. Vzhledem k tomu, že se jedná o pozemky obce Dolní 

Zálezly, tedy zadavatelem této PD, je nutné tohoto předem informovat a dohodnout se na 

dočasném záboru pozemků za účelem zřízení opravy z lešení. Stejně tak tomu bude při 

umístění kontejneru na suť a k němu umístěnému shozu. 

 Stavební suť a tříděny odpad vzniklý při bourání a při stavbě bude kontinuálně odklízen 

a odvážen na skládku odpadu do Všeobořic v Ústí nad Labem. 
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Postup rekonstrukce objektu vyjde z harmonogramu stavby. Vhodným postupe je, začít 

prostorem v podkroví a po zajištění a opravě v posledním podlaží postupovat stavbou 

prostupů pro jednotlivé instalace včetně provádění bourání a zároveň provádění nových 

konstrukcí. V počáteční fázi budou vyčištěny zaústění stávající dešťové a splaškové kanalizace 

a takto budou připraveny pro další nová připojení. 

 Technologický postup montáže zateplení nad velkým sálem bude prováděn rozšířením 

vstupního otvoru nad podiem. Stávající polystyren o tloušťce cca 50 mm bude odstraněn. 

Odvětrání tohoto prostoru bude v místech nynějších průduchů. Průduchy se buďto opraví 

pomocí nátěru, nebo se vymění za nové. Doporučuji osadit dvě ventilační turbíny. Dále bude 

sejmut dřevěný podhled v celé ploše sálu. Pokud bude původní podhled dostatečně únosný ( 

nutno přizvat statika ), pak je možná SDK roštu k tomuto podhledu. Pravděpodobně však 

bude muset být sejmutý i původní omítaný podhled. Po provedení SDK bude provedeno 

zateplení spolu s parotěsnou zábranou. Dále pak budou dle PBŘ osazena dvířka do průlezu. 

 

 


